

ПЕСЕНКА КОРОЛЕВЫ

Совсем от рук отбился мой сыночек –
Уж минуло семнадцать лет ему.
А он играет все еще в песочек
И фильмы смотрит только про войну.
А он играет все еще в песочек
И фильмы смотрит только про войну.

Его друзья давно готовят свадьбы,
Мечтают о свиданьях при луне.
А этому все только поиграть бы
Да поскакать галопом на коне.
А этому все только поиграть бы
Да поскакать галопом на коне.

Была у нас в гостях кузина Мэри.
Сходил бы в парк с ней, показал собор.
А он бочком-бочком скорее к двери,
Сбежал играть в футбол на задний двор.
А он бочком-бочком скорее к двери,
Сбежал играть в футбол на задний двор.

Пошлю-ка я сыночка за границу.
Увидит мир, а может, повезет:
В какой-нибудь заморской град-столице
Принцессу настоящую найдет.
В какой-нибудь заморской град-столице
Принцессу настоящую найдет.